
Ocenění žáci na MÚ v Odrách na konci školního roku 2023/24  ZŠ Pohořská 

 

Míša Nováková 

je všestranně nadanou žákyní devátého ročníku, s vynikajícím prospěchem po celou dobu školní docházky. 

Je talentovaná a úspěšná v mnoha oblastech. Několik let školu reprezentovala v Dopravní soutěž mladých 

cyklistů, kde se vždy umístila na předních místech. Jejím největším úspěchem bylo 1. místo v okresním 

kole a 3. místo v krajském kole této soutěže. Dalším významným úspěchem bylo získání 1. místa ve 

výtvarné soutěži, kde kreativně zpracovala téma Minerály. S odhodláním se zapojila i do recitační soutěže, 

okresního kola anglické olympiády a okresního kola olympiády z českého jazyka, kde získala krásné 12. 

místo. Její sportovní dovednosti jí pomohly vybojovat 5. místo na OF ve volejbale. Jako členka skupiny 

pomohla získat 11. místo ve Velké ceně ZOO- etologie, což ukazuje na schopnost pracovat v týmu, kterou 

jistě uplatní ve svém budoucím povolání. Její všestranné nadání, pracovitost, cílevědomost a snaha 

dosáhnout co nejlepších výsledků by mohly být inspirací ostatním. 

David Duchovný 

je žákem 9. ročníku, který se vyznačuje širokou škálou zájmů a dovedností.  Během školní docházky patřil 

svými výsledky k premiantům třídy, neboť disponuje vynikající pamětí, dobrým úsudkem, logikou, 

matematickými schopnostmi a realistickým pohledem na věc. V průběhu letošního roku se důkladně 

připravoval na chemickou soutěž Hledáme nejlepšího mladého chemika ČR. Zde si svými teoretickými 

znalostmi vybojoval v regionálním kole z 24 zúčastněných škol Moravskoslezského a Olomouckého kraje 

2. místo a v praktické části soutěže 7. místo. Díky svému matematickému zaměření a logice získal 14. 

místo v okresním kole matematické olympiády a rovněž se zapojoval i do okresních kol zeměpisné 

olympiády. Kromě toho se účastnil soutěže týmů ve finanční gramotnosti, což ukazuje na jeho finanční 

dovednosti a schopnost týmové práce. Svým klidem, skromností, férovostí, odhodláním a univerzálním 

pohledem na svět patří k jedinečným žákům 9. ročníku. 

Michala Fidrová 

je žákyní 9. ročníku a může být vzorem pro ostatní spolužáky, neboť díky své pracovitosti, odvaze a snaze 

překonala životní překážky, zdravotní problémy a zařadila se mezi prospěchově nejlepší žáky školy. Díky 

svému zájmu o chemii, ochotě, píli a odhodlání se celý půlrok vzdělávat nad rámec svých povinností 

excelovala v chemické soutěži Hledáme nejlepšího mladého chemika ČR a získala z praktických a 

teoretických znalostí v regionálním kole, kterého se zúčastnilo 24 škol Moravskoslezského a Olomouckého 

kraje s 68 nejlepšími žáky, krásné 3. místo. Přestože jí celostátní finále uniklo pouze o jedno místo, chemie 

se jí stala koníčkem a své znalosti uplatní v chemickém oboru na střední škole. 

Zároveň školu letos reprezentovala i v okresním kole olympiády z českého jazyka a své výtvarné nadání, 

pečlivost a kreativitu uplatnila i ve výtvarných soutěžích. Míša patří k lidem, kteří se nikdy nevzdávají svého 

cíle a trpělivou prací, pečlivostí a snahou se dokáží prosadit. 



 

Masare Greta 

je žákyní 9.A třídy s vynikajícími studijními výsledky, po celou dobu školní docházky měla vyznamenání. 

Naši školu pravidelně reprezentovala v soutěžích a olympiádách jak z humanitních tak přírodovědných 

předmětů. Mezi její největší úspěchy patří opakovaná účast v soutěži Velká cena Zoo Ostrava, kde se 

svým týmem vždy dosáhla na přední umístění.  V celostátní soutěži anglických prezentací Wazzup 

obsadila 3. místo. V oboru přírodních věd se pečlivě připravovala a zúčastnila soutěže Hledáme nejlepšího 

mladého chemika, kde se v regionálním kole Moravskoslezského a Olomouckého kraje kole umístila 

celkově z teoretických a praktických znalostí na 6. místě. 

 

 

Adam Krumpoch  

je  žákem sedmého ročníku ZŠ Pohořská.  Je žákem s výborným prospěchem od 1. třídy. Je snaživý, 

svědomitý, aktivní, ochotný vždy pomoci.  Zapojuje se do prací pro třídu. Školu pravidelně reprezentuje v 

Dopravní soutěži mladých cyklistů, kde se umisťuje s družstvem na medailových pozicích v rámci krajského 

kola této soutěže (spolu s týmem i zvítězil). V letošním školním roce se mu podařilo obhájit pozici 

nejlepšího cyklisty starší kategorie v této soutěži v rámci okresu Nový Jičín, tzn. prokázal dovednosti nejen 

při ovládání jízdního kola (jízda po dopravním hřišti a jízda zručnosti), ale i při testu znalostí dopravních 

předpisů a v neposlední řadě v poskytování první pomoci. 

 

 

Daniel Král  

je sportovně nadaný žák, který ZŠ Odry Pohořská a město Odry vzorně reprezentuje především v atletice, 

kdy se v letošním školním roce zúčastnil celostátního finále Odznaku všestrannosti olympijských vítězů v 

Brně. V této postupové soutěži nejprve získal 1. místo v okresním kole v jednotlivcích i družstvech, v 

krajském kole byl na 7. místě v jednotlivcích a 6. v družstvech. Daniel dále odvádí výborné výkony ve 

skoku vysokém. Ve skokanských závodech Všechovická laťka získal ve své kategorii 1. místo. Danil je 

úspěšný i ve fotbale, kdy se svým družstvem obsadil v okresním kole 5. místo. Dan je členem mužstva 

kopané SK Hranice, kde střílí druhým rokem góly ve 2. lize žáků věkové kategorie U14 a U15.   

 

 

 

 


